



Cliquer pour utiliser Flash

2018年9月19日

今天: 北京 多云 25°C ~ 17°C 空气质量: 良 详细»

文章标题

关键字(日期格式2010-01-01)

搜索

您现在的位置: 广东省侨联 >> 侨讯短波 >> 正文

## 开平市外侨局接待法国布尔昆—雅里昂市政府商务考察团

2017/9/19 11:22:07 来源: 开平市外侨局 开平市侨联 作者: 苏晓华

9月16日, 法国里昂市第七区政府议员、全法亚华商会联合会会长罗佳君陪同布尔昆—雅里昂市政府商务考察团一行11人到访开平市。访问团首先到我市著名的民营企业华艺集团参观, 听取工作人员的介绍, 客人们对华艺集团的强大研发力量、精湛工艺、丰富产品线表示称赞。访问团成员之一的全法亚华商会联合会副会长姚展光先生还详细向华艺负责人了解该集团在法国的销售情况。

在交流座谈会上, 市外事侨务局局长冯立本首先欢迎访问团, 详细介绍开平市的对外交流情况。他说: 本着互相尊重、平等互利的宗旨, 我们愿意和世界各国友好人士交朋友, 互相学习, 促进经济, 共同发展。

访问团成员之一的圣埃蒂安市分管经济的副市长、法国总商会副会长索盖·利奥内尔先生对冯立本的热情接待表示感谢, 并简单扼要介绍圣埃蒂安市, 尤其是在该市举办的电子设计展览会。他说: 欢迎开平市政府、开平市的企业组团参加这个设计展览会。

罗佳君议员表示从2005年参加东盟会议以来, 感受到中国经济发展所带来的巨大进步, 越来越多的中国企业走出国门, 和外国企业做生意。他借这次来中国参加东盟会议的机会, 带领法国政界和商界人士访问开平, 认识开平。他说: 法国总商会五十万名企业成员, 商机巨大, 希望能有机会和中国的企业做生意, 同时也希望通过外事侨务局结识开平市更多企业和商会, 促进双方的经贸往来。

市委常委颜海娜代表市政府迎访问团一行, 在听取罗佳君议员的介绍后, 颜海娜感谢他把开平介绍给法国的友人, 希望以后有更多的法国人到我市旅游观光、投资办实业。双方还就友好城市合作进行了深入交流。

法国客人在开平期间还到世界文化遗产之一的自力村碉楼群参观。

### 新闻动态

- 戴文威会见美国广东侨胞联合总会访问团
- 江门市侨联主席林春晖出席“创业中华 粤港...”
- 黎静会见美国华人总商会程远会长一行
- 惠州市侨青会荣获市教育局2018年“尊师重...”
- 惠州市、外侨局举办2018年侨界代表中秋座...
- 惠州市侨联召开九届七次常委扩大会议传达...
- 惠州市侨联赴惠州监狱开展警示教育

### 侨讯短波

更多>>

- 华盛顿华侨华人观影纪念“九一八”事变
- 中国侨联将推出系列节目讲述华侨华人改革...
- 佛山市三水区侨务访问团出访美国、墨西哥
- 佛山市高明区外事侨务局赴明城镇调研
- 中国侨联康晓萍副主席到东莞市调研
- 中国华侨华人研究所所长张春旺到汕头市考...
- 中国侨联陈权副秘书长陈权到湛江市调研外...

### 活动专题

更多>>

- 汕头市侨联再获殊荣荣获全国侨联系统先进...
- 联结侨谊乡情 共谋汕头发展---潮籍华侨代...
- 第十次全国侨代会“五邑之夜”联谊交流活...
- 为新时代凝聚侨的力量 谱写民族复兴的新篇...
- 代表心声 广东团广州市代表彭爱玲
- 第十次全国侨代会表彰的广东省个人与集体
- 第十次全国侨代会广东省代表团召开分组会...

